Αναγωγή στην κλασματική μονάδα
Ξέρω το όλο
Ψάχνω το μέρος 

Ψάχνω τα  των 50 €

τα  είναι 50 €  
                                      50 €                                                                          
το  είναι 50 : 5 = 10 €  (αναγωγή στην κλ. μονάδα)

τα  είναι 2 Χ 10 = 20 €
*Μπορώ επίσης να κάνω πολλαπλασιασμό 

Διαιρώ με παρονομαστή                     των 50 €   
Πολλαπλασιάζω με αριθμητή

Ξέρω το μέρος 
Ψάχνω το όλο ή άλλο μέρος

   τα  είναι 50 €     * πόσα είναι τα   ; * πόσα είναι τα  ;

τα  είναι 50 €  
                                50 €
το  είναι 50 : 2 = 25 €  (αναγωγή στην κλ. μονάδα)

 τα  είναι 5 Χ 25 = 125 €
τα  είναι 3 Χ 25 = 75 €
Διαιρώ με  αριθμητή                   είναι 50 €   
Πολλαπλασιάζω με παρονομαστή για το όλο

                         
